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GIUDICE UNICO NAZIONALE

HOCKEY SU PISTA

Anno Sportivo 2004/2005

CAMPIONATO NAZIONALE A/2

Gare del 6 novembre 2004


Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

A CARICO DI ATLETI

QUATTRO GIORNATE DI SQUALIFICA A:

SANTERAMO DAVIDE

(COSERPLAST MATERA)

Espulso definitivamente in quanto, a seguito di una espulsione temporanea, lanciava il bastone contro la balaustra con molta violenza ed aggressività e proferiva, nei confronti dell’Ufficiale di Gara, frasi gravemente offensive e continuava a proferire frasi gravemente offensive e volgari anche mentre rientrava negli spogliatoi.

TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

CUPPARI ALESSIO

(HOCKEY CLUB SARZANA)

Espulso definitivamente in quanto, dopo una mischia, afferrava per il collo un giocatore avversario e lo spingeva con violenza fino alla balaustra.

TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

PISCITELLI GIOVANNI

(HOCKEY MOLFETTA)

Espulso definitivamente in quanto dapprima proferiva una frase offensiva nei confronti dell’Ufficiale di Gara e poi, passando davanti allo spogliatoio, ne proferiva un’altra ad alta voce.
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DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

AZZOLINI MIRKO


(HOCKEY MOLFETTA)

In quanto, al termine della gara, anziché raggiungere gli spogliatoi, colpiva con la stecca la rete dalla quale tifosi avversari cercavano di aggredirlo.

DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

TARCHETTI SIMONE

(AMATORI VERCELLI)

Espulso definitivamente in quanto, dalla panchina, proferiva ripetutamente frasi irriverenti nei confronti dell’Ufficiale di Gara.

DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

CERETTA DANIELE

(HOCKEY GEMATA TRISSINO)

Espulso definitivamente in quanto colpiva in maniera volontaria un avversario.

A CARICO DI TECNICI

QUATTRO GIORNATE DI SQUALIFICA A:

COTRUFO PAOLO


(COSERPLAST MATERA)

Espulso definitivamente in quanto, a gioco fermo, proferiva a voce alta frasi gravemente offensive.

ULTERIORI DUE GIORNATE DI SQUALIFICA ALL’ALLENATORE ZONTA ROBERTO ED € 150.00 DI AMMENDA ALLA SOCIETA’ ROLLER BASSANO 
In quanto, contrariamente alle disposizioni emanate con circolare del 29 ottobre u.s., l’allenatore, seppur squalificato, impartiva dalla tribuna comandi e disposizioni alla panchina e ai giocatori durante il 2° tempo.

DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

BAVARO VITO


(HOCKEY MOLFETTA)

In quanto, al termine della gara, proferiva frasi irriverenti nei confronti dell’Ufficiale di Gara.

A CARICO DI DIRIGENTI

DUE ANNI DI SOSPENSIONE DA OGNI CARICA ED INCARICO A:

SANTERAMO MICHELE

(COSERPLAST MATERA)

Allontanato dalla pista in quanto, a gioco fermo, lanciava dell’acqua addosso all’Ufficiale di Gara proferendo, nel contempo, frasi gravemente offensive e minatorie e persisteva in tale atteggiamento anche mentre lasciava il campo. Inoltre, a fine gara, quanto lo stesso Ufficiale di Gara raggiungeva lo spogliatoio, tentava di aggredirlo trattenuto dai Dirigenti del Bassano e dall’intervento della Forza Pubblica.
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A CARICO DI SOCIETA’

€ 500,00 DI AMMENDA ALLA SOCIETA’ COSERPLAST MATERA E TRASMISSIONE DEGLI ATTI AL PROCURATORE FEDERALE PER IL COMPORTAMENTO DI BARBANO GIUSEPPE (GIA’ SOSPESO FINO AL 9 DICEMBRE 2005)

In quanto, contrariamente alle disposizioni emanate con circolare del 29 ottobre u.s., accedeva alle zone riservate agli atleti. Per la gravità del comportamento del Sig. Barbano, gli atti vengono trasmessi al Procuratore Federale.

UNA GIORNATA DI SQUALIFICA DEL CAMPO ED € 1.500,00 DI AMMENDA A:

AMATORI VERCELLI

In quanto, per tutta la durata dell’incontro, il comportamento del pubblico era tale da costringere l’arbitro ad interrompere più volte l’incontro: in particolare, nel 1° tempo veniva lanciata acqua in pista per cui la pista stessa doveva essere asciugata; sempre nel 1° tempo alcuni tifosi si avvicinavano alle transenne sputando ripetutamente contro l’Ufficiale di Gara e i giocatori avversari; nel 2° tempo ancora tifosi locali lanciavano un fumogeno che rendeva l’aria irrespirabile per circa 4 minuti; al termine della gara gli stessi tifosi tentavano di aggredire un giocatore della squadra avversaria, provocandone la reazione; il tutto senza l’intervento della Forza Pubblica o dei dirigenti addetti al servizio d’ordine.








F.to

Il Giudice Unico Nazionale
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     Dott. Marcello Bicini
